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Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan Bayraktar tarafından

yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

Saygılarımla.

Vecdi Gündoğdu

KIrklareli Milletvekili

TBMM Çevre Komisyonu Üyesi

KIrklareli İiimizin ve Trakya Böigemizin karşı karşıya kaldığı en önemli sorunların başında;

soluduğumuz havaya, içtiğimiz suya ve beslendiğimiz toprağımıza karşı yapılan ve yapılması planlanan

saldırılar gelmektedir.

Çevre duyarlılığını ekonomik rant uğruna görmezden gelen çarpık sanayileşme anlayışı

KIrklareli ile birlikte tüm Trakya bölgemizin sahip olduğu doğal ve kültürel zenginliklerini tehdit

etmektedir.

KIrklareli ilimiz; dağ, deniz, göl, mağara, kumul, orman ve dere ekosistemine ilave olarak

dünyada eşi benzeri olmayan longozları bünyesinde barındıran eşsiz bir coğrafyaya sahiptir.

Eşsiz doğal zenginliklere sahip bölgemizde bir yandan biyolojik çeşitiiliği korumak için

uluslararası sözleşmeler imzalanıp milyonlarca dolarlık harcama yapılırken, bir yandan dâ; çimento ve

kömür limanı, taş ve maden ocakları, termik santral bunlarda yetmezmiş gibi bir de nükleer santral

kurulması planlanmaktadır.

Gelişmiş ülkelerin kendi ülkelerinde yeni bir Nükleer Enerji Santral kurulmasına izin vermediği,

eski santrallerin çevreye zarar vermeden nasıl tasfiye edileceği tartışıldığı günürnüzde, olası bir kaza

durumunda 15-20 milyon insanımızı etkileyecek eşsiz coğrafyaya sahip KIrklareli bölgemizde Nükleer

Santral planlanması akıl ve bilimle bağdaşmamaktadır.

Bu doğrultuda;

1-Alternatif enerji kaynakları, güneş ve rüzgar gibi her geçen gün enerji ihtiyacında çözüm

olurken Kırklareli İgneada'ya riskleri hala ortadan kaldırılamamış Nükleer Enerji Santrali kurulması

konusundaki çalışmalarınız devam etmekte midir, ediyorsa çalışmalarınız hangi aşamadadır?

2-Planlanan Nükleer Enerji Santralinin Trakya Bölgesindeki ekosisteme teiafisi mümkün

olmayacak zararlar vermesini nasıl önleyeceksiniz, meydana gelebilecek zararları nasıl telafi etmeyi

düşünüyorsunuz?

3-Trakya ve Marmara bölgemiz verimli tarımsal alanlara, zengin su kaynaklarına sahip olup,

sanayinin, üretimin merkezi ve üike nüfusumuzun dörtte birinin yaşadığı stratejik bir bölgedir. Bu

nedenle bölgede meydana gelebilecek olumsuzluklar düşünüldüğünde planlanan Nükleer Santralin yer

seçiminin Bakanlığınızca doğru olduğu hangi teknik ve bilimsel verilerle tespit edilmiştir?


